美国将争取月底前完成撤离行动

七国集团讨论阿富汗局势

新华社北京8月25日电综合新 华社驻外记者报道:阿富汗塔利班 发言人扎比乌拉·穆贾希德24日表 示,美国必须在8月31日前撤出所 有军队和人员。美国总统拜登当天 说,美国的目标是在8月31日前完 成撤离行动,但行动能否按期完成 取决于阿富汗塔利班的配合。

穆贾希德24日在记者会上说。 美军目前控制着阿富汗首都喀布 尔机场,美国必须在8月31日前撤 出所有军队、承包商和人员,这一 期限不会延长。他说,塔利班正在 同包括美国使馆在内的各国使馆 接触,以维持外交关系,不希望驻 喀布尔的外国使馆关闭或停止工 作,塔利班承诺将保证各国外交使 团的安全。

另据阿富汗亚利安那新闻社 报道,塔利班消息人士在接受美 国《外交政策》杂志采访时说,塔 利班将组建一个由12人组成的 委员会管理国家,成员包括塔利 班政治委员会负责人巴拉达尔、 塔利班创始人奥马尔的长子穆罕 默德·雅各布、塔利班高级成员哈 利勒·拉赫曼·哈卡尼以及阿富汗 前总统卡尔扎伊、阿富汗民族和 解高级委员会主席阿卜杜拉、阿 富汗伊斯兰党领导人古勒卜丁: 希克马蒂亚尔等人。

拜登24日表示,从阿富汗撤离 的行动过去10天取得"显著进展", 美方正努力争取在8月31日前完 成撤离行动。他说,他已要求美国 防部和国务院制定应急方案,以便 必要时调整时间表。塔利班目前 正配合美方的撤离行动,但撤离行 动仍存在风险和挑战。

七国集团领导人24日召开视 频会议讨论阿富汗局势。会议结 束后发表的声明说,七国集团对阿 富汗局势表示严重关切,呼吁各方 保持冷静克制,确保阿富汗人和在 阿外国人的安全,防止出现人道主 义危机。当务之急是确保七国公 民以及过去20年来与七国合作的 阿富汗人安全撤离。

声明说,阿富汗不能再次成为 恐怖主义的庇护所;阿富汗塔利班 有责任防止恐怖主义、保护人权并 寻求包容性的政治解决方案;未来 政府的合法性取决于塔利班现在 采取何种方式履行其国际义务和 承诺以确保阿富汗稳定;阿富汗各 方应努力建立一个包容、有代表性 的政府,让妇女和少数群体切实参 与进来。

欧洲理事会主席米歇尔在会 后记者会上表示,欧盟向美国以及 其他合作伙伴提出了两个要求:一 是应确保喀布尔机场的安全,直到 撤离任务全部完成:二是所有符合 撤离条件的人都能公平地进入机

一同出席记者会的欧盟委员 会主席冯德莱恩呼吁全球合作,以 确保流离失所的阿富汗人不会落 入人贩子手中。

据卡塔尔埃米尔(国家元首) 办公室24日在其网站上发布的消 息,卡塔尔埃米尔塔米姆当天与德 国总理默克尔就阿富汗最新局势 通电话,双方强调应以对话方式促 成阿富汗政治和解。

另据卡塔尔外交部网站消息, 卡塔尔副首相兼外交大臣穆罕默 德24日在卡塔尔首都多哈会见了 联合国世界粮食计划署执行干事 戴维·比斯利,双方讨论了阿富汗 局势以及阿富汗粮食安全问题。 比斯利此前在社交媒体上表示,世 界粮食计划署在阿富汗的粮食库 存即将耗尽,该组织急需资金以赈 济需要帮助的阿富汗民众。

世界银行发言人24日在华盛 顿表示,世界银行对阿富汗当前局 势及其对该国发展前景的影响非 常担忧,已暂停对其在阿项目付 款。该发言人说,世界银行正密切 关注并评估阿富汗局势,同时将继 续与国际社会和发展伙伴保持密 切磋商。 (新华計)



法国里尔: 为阿富汗难民 捐赠衣物

8月24日,在法国北部城市 里尔,工作人员在市政厅整理 市民为阿富汗难民捐赠的衣物。

法国里尔市政府于8月23 日至27日在市政厅设置专门场 所,号召市民为该城市接收的 阿富汗难民捐赠衣物等生活必 (新华計)

科莫黯然离职

纽约新州长严抓"道德课"

美国纽约州新任州长凯茜•霍 楚尔24日在就职讲话中说,今后所 有纽约州政府职员必须接受有关 性骚扰的道德课程培训。她要求 政府职员必须参加实时课程,而非 仅仅观看相关题材的录播视频。

上一任州长安德鲁·科莫因性 骚扰丑闻被迫辞职,23日离职当 天还不忘"喊冤"。

【新官抓改革】

霍楚尔24日说,她下令大幅改 革州政府对性骚扰事件的政策,要求 州政府全体职员参加有关道德和性 骚扰的课程。课程必须由讲师实时 教授,而不是"轻点鼠标"看看录播课 即可。霍楚尔准备就此签署政令。

霍楚尔此前任纽约州副州长, 24日成为纽约州首名女州长。她 说,就任州长以后的一项重要任务 是大幅改革州政府工作文化,对跨 越"红线"的人采取"零容忍"态度。

纽约州总检察长利蒂希娅·詹姆 斯本月3日宣布,经5个月调查发现, 2013年至2020年期间,科莫性骚扰 至少11名女子,包括未经同意触摸、 亲吻对方以及有性暗示的言语。受 害者包括他的多名前助手。已经有 受害者对科莫提起刑事控告。

【旧人被撤奖】

科莫10日宣布辞职并承诺两 周后正式离任,但一直否认有不当

23日即将离职时,他发布一 段视频,再称"清白",称自己是"媒 体炒作"的牺牲品。

美国去年暴发新冠疫情后,纽

约州疫情一度非常严重。科莫因 每天面向媒体和公众作疫情简报, 成为"明星州长",去年底获得"国 际艾美创始人奖"。

国际艾美奖主办方24日宣布撤 销授予科莫的上述奖项:"科莫的名 字和任何有关他获得这一奖项的记 录将从国际艾美奖的材料中删除。"

国际艾美奖主办方解释,之所 以撤销授予科莫这一奖项,是考虑 到纽约州总检察长对科莫的调查 报告

除性骚扰指控,科莫还被指瞒报 养老院新冠病亡人数和在疫情初期 利用职权为自己和亲友优先安排病 毒检测。另外,纽约州检方正在调查 科莫要求下属协助撰写和推销以他 名义出版的书是否违法。(新华社)

阿尔及利亚宣布 与摩洛哥断交

阿尔及尔消息:阿尔及利亚外 长拉马姆拉24日宣布,阿尔及利亚 决定即日起断绝与摩洛哥的外交关

拉马姆拉当天在阿尔及利亚首 都阿尔及尔举行的新闻发布会上宣 布,由于摩洛哥长期奉行针对阿尔 及利亚的"敌对政策",阿政府决定 断绝与摩洛哥的外交关系。

拉马姆拉表示,摩洛哥驻联合 国官员此前挑唆阿国内少数民族与 阿中央政府的关系,使两国关系的 不睦达到顶点,对此阿政府必须做

截至目前,摩洛哥官方尚未就 阿尔及利亚方面宣布断交一事做出

长期以来,摩洛哥与阿尔及利 亚因为西撒哈拉问题而关系紧张, 两国陆地边界一直处于关闭状态。 今年8月18日,阿尔及利亚总统特 本曾在安全会议上表示,由于摩洛 哥不断增加对阿尔及利亚的"敌对 行动",阿尔及利亚有必要重新审视 两国关系。 (新华社)

杜特尔特宣布 将竞选下届副总统

菲律宾总统杜特尔特24日宣 布,他将在明年举行的全国和地方 选举中竞选副总统一职。

杜特尔特在24日晚播放的电 视讲话中表示,不少人希望他竞选 副总统,他希望在打击毒品犯罪、刑 事犯罪和反政府武装等方面继续推

菲律宾执政党民主人民力量党 24日宣布,党主席杜特尔特已同意 代表该党竞选下届副总统。该党执 行副总裁、菲律宾内阁秘书长诺格 拉莱斯在一份声明中说,党内不少 成员支持杜特尔特竞选副总统,以 确保权力交接后现政府的一些政策 和项目能够延续。

杜特尔特现年76岁,2016年赢 得大选出任总统。依据菲律宾现行 宪法,总统任期为6年,不得连任。 菲律宾定于明年5月举行全国和地 方选举,以选出新一届总统、副总 统、国会议员、地方行政长官和议员 等。 (新华社)

《虫夏草35元/9 中山路崇宁路交叉口万达酒店一楼82759166

- 遗失无锡市建设燃料公司物 ●遗失无锡市建设燃料公 资分公司公章一枚,声明作废 营部公章一枚,声明作废 遗失 季鑫 出 生 证 ,编号 遗失无锡市建设燃料公 320353957,声明作废

- 愛分公司公里 遗失 季鑫 出 生 证,编号 還久心房 正 直本,注册 J320353957,声明作废 遗失无锡市建设燃料公司公 遗失无锡市建设燃料公司 章 一枚,声明作废 遗失无锡市建设燃料公司。 章 一枚,声明作废 无锡琳謇运输有限公司遗失,册号320213180533,声明作 那 图 20206000456,声明作废 遗失无锡市建设燃料公司 遗失无锡市建设燃料公司 遗失无锡市建设燃料公司 遗失无锡市建设燃料公司 遗失无锡市建设燃料公司 遗失无锡市建设燃料公司 遗失无锡市建设燃料公司 地,照 正 副 本,注 册 工場企閱物流有限公司遗失。
- → 元锡众盟物流有限公司遗失 25045906—8. 声明作废 → BG2979 道路 运输证,锡 320205001016, 声明作废